

<b>Projekt (naziv projekta)</b>	<b>Obnova Športnega centra v Šempetru pri Gorici</b>	
<b>Ključna razvojna prioriteta v RRP<sup>1</sup></b>	<b>Regija za ljudi</b>	
<b>Ukrep(i) znotraj ključne razvojne prioritete iz RRP<sup>2</sup></b>	<b>Pestra ponudba prostočasnih aktivnosti (kultura, šport in druge prostočasne dejavnosti)</b>	
<b>Ostale razvojne prioritete, na katere se projekt nanaša</b>	<b>Bolj povezana regija Bolj zelena regija</b>	
<b>Ukrepi znotraj ostalih razvojnih prioritet</b>	<b>Izboljšanje cestne, železniške ter komunikacijske infrastrukture Bolj trajnostno upravljanje naravnih virov in zagotavljanje javnih dobrin</b>	
<b>Opis projekta<sup>3</sup></b>	<p>Občina Šempeter – Vrtojba je v letu 2020 od družbe Intra Lighting odkupila nekdanji Športni center Hit v Šempetru. Dvorana je izjemnega pomena ne samo za občino ampak tudi širše območje regije, saj gre za edino tako veliko, pokrito športno dvorano na Goriškem. Površine za športne aktivnosti in prireditve različnih vrst uporabljajo številni uporabniki, športna društva in klubi iz širše regije in tudi sosednje Italije. Čeprav omenjena športna infrastruktura ni bila zasnovana in zgrajena s tem namenom, pa danes omogoča tako razvoj različnih športov kot tudi organizacijo raznovrstnih večjih prireditev, ki jih sicer v našem prostoru ne bi mogli izvesti, saj podobnih objektov ni na voljo. Pokrita, ogrevana dvorana v velikosti 5.000 kvadratnih metrov obsega veliko košarkarsko igrišče oziroma igrišče za roket ali odbojko s tribunami in garderobami, atletsko stezo ter manjše igrišče za badminton in druge vrste rekreacije ter druge pomožne prostore. Zunaj dvorane so zunanje površine v velikosti okrog 7.500 kvadratnih metrov. Objekt je dotrajan in potreben obnove za kar je Občina že zagotovila sredstva v svojem proračunu.</p> <p>Občina Šempeter - Vrtojba bo v okviru projekta v celoti prenovila tako zunanje kot notranje prostore ter v njih ohranila športno dejavnost. Dela bodo zajemala energetska sanacijo celotnega objekta, sanitarnih prostorov, ureditev novih priključkov, dostopov, obrtniška dela ter nakup opreme.</p>	
<b>Ciljna skupina, ki jo projekt naslavlja</b>	Občani in prebivalci okoliških občin, tudi iz italijanske strani meje	
<b>Cilji projekta</b>	<p>Cilj projekta je zagotoviti pogoje za razvoj raznovrstne ponudbe športnih aktivnosti in drugih prostočasnih dejavnosti, ki dvigajo kakovost življenja v občini in povečujejo privlačnost in prepoznavnost območja. Prostor bo poleg rekreacije in športnih aktivnosti za širšo javnost omogočal tudi možnost profesionalnih treningov, izvedbo dogodkov, prireditev tudi na drugih socialnih področjih. Omogočil bo razvoj športnih, kulturnih, turističnih dejavnosti in podjetništva, kar bo omogočilo tudi na ustvarjanje novih delovnih mest in posledično gospodarsko rast občine in celotne regije. Ureditev športnega centra bo z novo ustvarjenimi športnimi in drugimi dejavnostmi omogočil povezovanje in navezovanje na vsebino športne, kulturne in turistične ponudbe na območju celotne regije. Center bo omogočal tudi dostopnost za ranljive skupine ljudi ter omogočal medgeneracijsko druženje in povezovanje.</p>	
<b>Kazalniki za spremljanje projekta<sup>4</sup></b>	- št. novih investicij / število novih/dopolnjenih programov	
<b>Izhodiščna vrednost kazalnika (l. 2020)</b>	- 0	
<b>Ciljna vrednost kazalnika (l. 2027)</b>	- 1	
<b>Viri podatkov za spremljanje kazalnikov</b>	Občina Šempeter - Vrtojba	
<b>Nosilec projekta</b>	Občina Šempeter - Vrtojba	
<b>Partnerstvo v projektu</b>	/	
<b>Trajanje projekta</b>	2022–2023	
<b>Stroški projekta in predvideni viri financiranja projekta</b>	Viri: EU in nacionalna sredstva: 4.800.000 EUR Lastna sredstva: 1.200.000 EUR	Deleži: 80 % 20 %

<sup>1</sup> Ustrežno razvojno prioriteto izberite iz Strateškega dela RRP 2021–2027 (stran 94 do strani 113)

<sup>2</sup> Ustrezen/ustrezne ukrepe izberite iz Strateškega dela RRP 2021–2027 (stran 94 do strani 113)

<sup>3</sup> Maksimalno 5.000 znakov s presledki.

<sup>4</sup> Skladni s kazalniki, definiranimi v Strateškem delu RRP 2021–2027, lahko pa dodate tudi nove, specifične kazalnike za posamezen projekt.

**(EU sredstva,  
nacionalna sredstva,  
lastna sredstva)**

Skupaj sredstva: 6.000.000 EUR